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Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
Ковальчук Валентина
ДИРЕКТОР З ЯКОСТІ, НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ЯКОСТІ

 18
апреля     Город: Житомир

Возраст: 34 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Легкая промышленность, Производство

 Состою в браке      Есть дети    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

начальник служби
якості
АТ "Житомирські ласощі" (харчова промисловість),
10.2023 − По настоящее время (7 месяцев)

Обязанности:

Аналізування функціонування системи управляння якістю та безпечністю , розробка заходів для її поліпшення.

Координація роботи виробничої лабораторії та відділу контролю якості.

Організація та супровід проведення сертифікації систем менеджменту на відповідність ISO 22000, FSSC 22000.
Організація навчання та консультацій фахівців підприємства в сфері розробки, впровадження та поліпшення систем
управління якістю та безпекою харчових продуктів.
Забезпечення взаємодії з зовнішніми організаціями з питань, пов'язаних з системами менеджменту безпеки, якості
та їх сертифікації.
Розгляд рекламацій і скарг.

Досвід роботи : технік-лаборант цехової лабораторії ( 8 років 10 міс), провідний фахівець із якості ( 2 роки)

Образование
,  −

Дополнительное образование
 Організація системи контролю безпечності харчових продуктів в частині розроблення та впровадження програм

захисту від біотероризму , керування алергенами та ГМО на харчовому підприємстві, 2023р
 Якість і безпека харчових продуктів міжнародна науково- практична конференція, 2023р
 Changes resulting from the new version of the FSSC v.6, 2023
 Актуальні зміни в законодавстві для підприємств харчової галузі , 2023р
 Внутрішній аудитор згідно вимог ISO 19011:2018, 2023р

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  1С підприємство, MSOffice

https://jobs.ua/rus/resume/zhitomir
https://jobs.ua/rus/login/?return_url=/rus/resume/pdf/1185634
https://jobs.ua/rus/register
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